
 

Hiteldöntésre vár a Petıfi Szálló 

Szentes - A Magyar Fejlesztési Bank asztalán fekszik a Petıfi Szálló beruházójának 
hitelkérelme, a döntés a pénzintézet új vezetésére vár. 

A Magyar Fejlesztési Bank asztalán fekszik a Petıfi 
Szálló beruházójának hitelkérelme, a döntés a 
pénzintézet új vezetésére vár – hangzott el a szentesi 
képviselı-testület tegnapi ülésén. Szirbik Imre 
polgármester hozzátette, a regionális fejlesztési 
alaphoz benyújtott pályázatról sem határozott még a 
bíráló tetsület, egyelıre nem nyert uniós támogatást 
a Petıfi-projekt. A ligeti volt úttörıház hotellé 
alakítására viszont megítélték a támogatást, de 
szerzıdést még nem kötöttek a felek. 
 
Az üdülıközpont mőködésérıl készült beszámoló 
kétórás vitát hozott. Horváth István és Kozák János felvetette, hogy a 2003-ban 
átadott létesítményeket nem megfelelı színvonalon építették meg, és ez az elmúlt 
18 hónapban 4 milliós többletkiadást okozott a strandot üzemeltetı városi cégnek. Az 
öltözıépület vizesblokkját nem szigetelték, a kültéri járólapokat és a 
medenceburkolatot nem megfelelıen tették le. Rébeli-Szabó Tamás azt 
indítványozta, a város próbálja rendezni kárigényét a munkák átvevıivel. Ezt többen 
támogatták, Szirbik Imre pedig kérte a jegyzıi irodát, tegye meg a szükséges 
intézkedéseket. 
 
– Mikor lesz ennek vége? – kérdezte Halmai István a fizetıparkoló-övezet tervezett 
bıvítése kapcsán. A polgármester azt mondta, lakossági kérésre fogalmazódott a 
javaslat, hogy a Munkácsy utca Kiss Bálint és Tóth József utca közötti részét is 
bevonják a fizetıövezetbe. Erre Kálmán János és Horváth István azt felelte, ık is 
beszéltek az utcabeliekkel, akik épp az ellenkezıjét szeretnék. A testület végül 
leszavazta az elıterjesztést.  
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Értesülni szeretnék a napi friss helyi 
hírekrıl! E-mailemre levél érkezik, 
amelyben megerısítem a 
feliratkozást. 

 

 
 

 

Milyen a legutóbbi hírlevél?  

Hírlevél feliratkozás

név

e-mail cím

OK

1. oldal, összesen: 1Szeged - delmagyar.hu

NetSzemle archívumhttp://www.delmagyar.hu/_print.php?&block=_article&cid=...


